

「明治安田損害保険の現状2006」 正誤表

<訂正内容> ※訂正箇所には下線を付しております

5 頁

I 会社の概況及び組織

1 代表的な経営指標

<訂正前>

(単位：%)

年度 項目	平成 16 年度			平成 17 年度
	2 社合計	旧安田ライフ損保	旧明治損保	明治安田損保
ソルベンシー・マージン比率	—	3,891.6	3,317.4	<u>4,510.2</u>

<訂正後>

(単位：%)

年度 項目	平成 16 年度			平成 17 年度
	2 社合計	旧安田ライフ損保	旧明治損保	明治安田損保
ソルベンシー・マージン比率	—	3,891.6	3,317.4	<u>4,510.6</u>

40 頁

IV 主要な業務に関する事項

2 主要な業務の状況を示す指標 (直近5事業年度)

<訂正前>

年度 項目	平成 13 年度	平成 14 年度	平成 15 年度	平成 16 年度	平成 17 年度
	旧安田ライフ損保				明治安田損保
ソルベンシー・マージン比率	3,247.1%	3,362.6%	3,651.5%	3,891.6%	<u>4,510.2%</u>

<訂正後>

年度 項目	平成 13 年度	平成 14 年度	平成 15 年度	平成 16 年度	平成 17 年度
	旧安田ライフ損保				明治安田損保
ソルベンシー・マージン比率	3,247.1%	3,362.6%	3,651.5%	3,891.6%	<u>4,510.6%</u>

79 頁

V 財産の状況

5 保険金等の支払能力の充実の状況 (ソルベンシー・マージン比率)

<訂正前>

(単位：%)

年度	平成 16 年度 (平成 17 年 3 月 31 日現在)		平成 17 年度 (平成 18 年 3 月 31 日現在)
	旧安田ライフ損保	旧明治損保	明治安田損保
(C) ソルベンシー・マージン比率 [(A) / { (B) × 1/2 }] × 100	3,891.6	3,317.4	<u>4,510.2</u>

<訂正後>

(単位：%)

年度	平成 16 年度 (平成 17 年 3 月 31 日現在)		平成 17 年度 (平成 18 年 3 月 31 日現在)
	旧安田ライフ損保	旧明治損保	明治安田損保
(C) ソルベンシー・マージン比率 [(A) / { (B) × 1/2 }] × 100	3,891.6	3,317.4	<u>4,510.6</u>

「明治安田損害保険の現状2007」 正誤表

<訂正内容> ※訂正箇所には下線を付しております

5 頁

I 会社の概況及び組織

1 代表的な経営指標

<訂正前> (単位：%)

年度	平成 17 年度	平成 18 年度
項目		
ソルベンシー・マージン比率	4,510.2	5,650.6

<訂正後> (単位：%)

年度	平成 17 年度	平成 18 年度
項目		
ソルベンシー・マージン比率	4,510.6	5,713.7

14 頁

I 会社の概況及び組織

6 従業員の状況

1. 従業員の状況及び平均給与

<訂正前> (平成 19 年 3 月 31 日現在)

従業員数	平均年齢	平均勤続年数	平均給与月額
162 名	45.2 歳	4.7 年	638 千円

<訂正後> (平成 19 年 3 月 31 日現在)

従業員数	平均年齢	平均勤続年数	平均給与月額
162 名	45.2 歳	4.7 年	575 千円

51 頁

IV 主要な業務に関する事項

2 主要な業務の状況を示す指標 (直近 5 事業年度)

<訂正前>

年度	平成 14 年度	平成 15 年度	平成 16 年度	平成 17 年度	平成 18 年度
	旧安田ライフ損保			明治安田損保	
項目					
ソルベンシー・マージン比率	3,362.6%	3,651.5%	3,891.6%	4,510.2%	5,650.6%

<訂正後>

年度	平成 14 年度	平成 15 年度	平成 16 年度	平成 17 年度	平成 18 年度
	旧安田ライフ損保			明治安田損保	
項目					
ソルベンシー・マージン比率	3,362.6%	3,651.5%	3,891.6%	4,510.6%	5,713.7%

IV 主要な業務に関する事項

③ 業務の状況を示す指標

(2) 保険契約に関する指標

<訂正後>

5. 出再を行った再保険者の数

区 分	年 度	平成 17 年度	平成 18 年度
	出再先保険会社の数		<u>13</u> (1)

(注) 1. 出再先保険会社の数は、特約再保険を1,000万円以上出再している再保険者（プール出再を含む）を対象としています。

2. ()内は、第三分野保険に関する数値を表しています。(ただし、保険業法施行規則第71条に基づいて、保険料積立金を積み立てないとした保険契約に限ります。)

<訂正後>

6. 出再保険料の上位5社の割合

区 分	年 度	平成 17 年度	平成 18 年度
	出再保険料のうち 上位5社の出再先に集中している割合 (%)		<u>78.3</u> (100)

(注) ()内は、第三分野保険に関する数値を表しています。(ただし、保険業法施行規則第71条に基づいて、保険料積立金を積み立てないとした保険契約に限ります。)

<訂正後>

7. 出再保険料の格付ごとの割合

年度	格付区分	A以上	BBB以上	その他 格付なし・ 不明・BB以下	合計
	平成 18 年度		<u>100%</u> (100%)	0% (0%)	0% (0%)
平成 17 年度		<u>100%</u> (100%)	0% (0%)	0% (0%)	<u>100%</u> (100%)

(注) 1. 特約再保険を1,000万円以上出再している再保険者を対象としています。ただし、再保険プールを含んでいません。格付区分は、スタンダード&プアーズ(S&P)の格付を使用しています。

2. ()内は、第三分野保険に関する数値を表しています。(ただし、保険業法施行規則第71条に基づいて、保険料積立金を積み立てないとした保険契約に限ります。)

<訂正後>

8. 未収再保険金の額

(単位: 百万円)

区 分	年 度	平成 16 年度			平成 17 年度	平成 18 年度
		2社計	旧安田火災損保	旧明治損保	明治安田損保	
① 年度開始時の未収再保険金		<u>48</u> (0)	8 (0)	39 (0)	75 (0)	106 (0)
② 当該年度に回収できる事由が発生した額		503 (0)	102 (0)	400 (0)	383 (0)	595 (40)
③ 当該年度回収等		<u>475</u> (0)	95 (0)	380 (0)	351 (0)	553 (29)
④ ①+②-③=年度末の未収再保険金		<u>75</u> (0)	15 (0)	60 (0)	106 (0)	148 (11)

(注) 1. 地震・自動車損害賠償責任保険に係る金額を除いております。

2. ()内は、第三分野保険に関する数値を表しています。(ただし、保険業法施行規則第71条に基づいて、保険料積立金を積み立てないとした保険契約に限ります。)

V 財産の状況

5 保険金等の支払能力の充実の状況（ソルベンシー・マージン比率）

<訂正前>

(単位：百万円、%)

	平成 17 年度 (平成 18 年 3 月 31 日現在)	平成 18 年度 (平成 19 年 3 月 31 日現在)
(A) ソルベンシー・マージン総額	73,241	81,194
純資産の部合計 (社外流出予定額、繰延資産及び評価・換算差額等を除く)	—	69,417
(B) リスクの合計額 $\sqrt{R_1^2 + (R_2 + R_3)^2} + R_4 + R_5$	3,247	2,873
一般保険リスク (R ₁)	1,284	1,080
(C) ソルベンシー・マージン比率 [(A) / { (B) × 1/2 }] × 100	4,510.2	5,650.6

<訂正後>

(単位：百万円、%)

	平成 17 年度 (平成 18 年 3 月 31 日現在)	平成 18 年度 (平成 19 年 3 月 31 日現在)
(A) ソルベンシー・マージン総額	73,241	82,097
純資産の部合計 (社外流出予定額、繰延資産及び評価・換算差額等を除く)	—	70,319
(B) リスクの合計額 $\sqrt{R_1^2 + (R_2 + R_3)^2} + R_4 + R_5$	3,247	2,873
一般保険リスク (R ₁)	1,284	1,079
(C) ソルベンシー・マージン比率 [(A) / { (B) × 1/2 }] × 100	4,510.6	5,713.7

「明治安田損害保険の現状2008」 正誤表

<訂正内容> ※訂正箇所には下線を付しております

5頁

I 会社の概況及び組織

1 代表的な経営指標

<訂正前> (単位：%)

年度	平成18年度	平成19年度
項目		
ソルベンシー・マージン比率	5,650.6	6,267.4

<訂正後> (単位：%)

年度	平成18年度	平成19年度
項目		
ソルベンシー・マージン比率	5,713.7	6,342.6

51頁

IV 主要な業務に関する事項

2 主要な業務の状況を示す指標 (直近5事業年度)

<訂正前>

年度	平成15年度	平成16年度	平成17年度	平成18年度	平成19年度
	旧安田ライフ損保		明治安田損保		
項目					
ソルベンシー・マージン比率	3,651.5%	3,891.6%	4,510.2%	5,650.6%	6,267.4%

<訂正後>

年度	平成15年度	平成16年度	平成17年度	平成18年度	平成19年度
	旧安田ライフ損保		明治安田損保		
項目					
ソルベンシー・マージン比率	3,651.5%	3,891.6%	4,510.6%	5,713.7%	6,342.6%

87頁

V 財産の状況

5 保険金等の支払能力の充実の状況 (ソルベンシー・マージン比率)

<訂正前> (単位：百万円、%)

	平成18年度 (平成19年3月31日現在)	平成19年度 (平成20年3月31日現在)
(A) ソルベンシー・マージン総額	81,194	84,294
資本金又は基金等	69,417	70,563
(B) リスクの合計額	2,873	2,689
$\sqrt{(R_1 + R_2)^2 + (R_3 + R_4)^2} + R_5 + R_6$		
一般保険リスク (R ₁)	1,080	1,050
(C) ソルベンシー・マージン比率 [(A) / { (B) × 1/2 }] × 100	5,650.6	6,267.4

<訂正後> (単位：百万円、%)

	平成18年度 (平成19年3月31日現在)	平成19年度 (平成20年3月31日現在)
(A) ソルベンシー・マージン総額	82,097	85,309
資本金又は基金等	70,319	71,578
(B) リスクの合計額	2,873	2,690
$\sqrt{(R_1 + R_2)^2 + (R_3 + R_4)^2} + R_5 + R_6$		
一般保険リスク (R ₁)	1,079	1,050
(C) ソルベンシー・マージン比率 [(A) / { (B) × 1/2 }] × 100	5,713.7	6,342.6

「明治安田損害保険の現状2009」 正誤表

<訂正内容> ※訂正箇所には下線を付しております

5 頁

I 会社の概況及び組織

1 代表的な経営指標

<訂正前> (単位：%)

年度	平成 19 年度	平成 20 年度
項目		
ソルベンシー・マージン比率	<u>6,267.4</u>	<u>6,679.0</u>

<訂正後> (単位：%)

年度	平成 19 年度	平成 20 年度
項目		
ソルベンシー・マージン比率	<u>6,342.6</u>	<u>6,733.3</u>

5 2 頁

IV 主要な業務に関する事項

2 主要な業務の状況を示す指標 (直近 5 事業年度)

<訂正前>

年度	平成 16 年度		平成 17 年度	平成 18 年度	平成 19 年度	平成 20 年度
	旧安田火災	旧明治	明治安田			
項目						
ソルベンシー・マージン比率	3,891.6%	3,317.4%	<u>4,510.2%</u>	<u>5,650.6%</u>	<u>6,267.4%</u>	<u>6,679.0%</u>

<訂正後>

年度	平成 16 年度		平成 17 年度	平成 18 年度	平成 19 年度	平成 20 年度
	旧安田火災	旧明治	明治安田			
項目						
ソルベンシー・マージン比率	3,891.6%	3,317.4%	<u>4,510.6%</u>	<u>5,713.7%</u>	<u>6,342.6%</u>	<u>6,733.3%</u>

8 7 頁

V 財産の状況

5 保険金等の支払能力の充実の状況 (ソルベンシー・マージン比率)

<訂正前> (単位：百万円、%)

	平成 19 年度 (平成 20 年 3 月 31 日現在)	平成 20 年度 (平成 21 年 3 月 31 日現在)
(A) ソルベンシー・マージン総額	<u>84,294</u>	<u>85,209</u>
資本金又は基金等	<u>70,563</u>	<u>71,095</u>
(B) リスクの合計額 $\sqrt{(R_1 + R_2)^2 + (R_3 + R_4)^2} + R_5 + R_6$	<u>2,689</u>	2,551
(C) ソルベンシー・マージン比率 [(A) / { (B) × 1/2 }] × 100	<u>6,267.4</u>	<u>6,679.0</u>

<訂正後> (単位：百万円、%)

	平成 19 年度 (平成 20 年 3 月 31 日現在)	平成 20 年度 (平成 21 年 3 月 31 日現在)
(A) ソルベンシー・マージン総額	<u>85,309</u>	<u>85,906</u>
資本金又は基金等	<u>71,578</u>	<u>71,792</u>
(B) リスクの合計額 $\sqrt{(R_1 + R_2)^2 + (R_3 + R_4)^2} + R_5 + R_6$	<u>2,690</u>	2,551
(C) ソルベンシー・マージン比率 [(A) / { (B) × 1/2 }] × 100	<u>6,342.6</u>	<u>6,733.3</u>

「明治安田損害保険の現状2010」 正誤表

<訂正内容> ※訂正箇所には下線を付しております

5 頁

I 会社の概況及び組織

1 代表的な経営指標

<訂正前> (単位：%)

年度	平成 20 年度	平成 21 年度
項目		
ソルベンシー・マージン比率	6,679.0	7,273.1

<訂正後> (単位：%)

年度	平成 20 年度	平成 21 年度
項目		
ソルベンシー・マージン比率	6,733.3	7,326.9

5 4 頁

IV 主要な業務に関する事項

2 主要な業務の状況を示す指標（直近5事業年度）

<訂正前>

年度	平成 17 年度	平成 18 年度	平成 19 年度	平成 20 年度	平成 21 年度
項目					
ソルベンシー・マージン比率	4,510.2%	5,650.6%	6,267.4%	6,679.0%	7,273.1%

<訂正後>

年度	平成 17 年度	平成 18 年度	平成 19 年度	平成 20 年度	平成 21 年度
項目					
ソルベンシー・マージン比率	4,510.6%	5,713.7%	6,342.6%	6,733.3%	7,326.9%

9 1 頁

V 財産の状況

5 保険金等の支払能力の充実の状況（ソルベンシー・マージン比率）

<訂正前> (単位：百万円、%)

	平成 20 年度 (平成 21 年 3 月 31 日現在)	平成 21 年度 (平成 22 年 3 月 31 日現在)
(A) ソルベンシー・マージン総額	85,209	86,135
資本金又は基金等	71,095	71,366
(C) ソルベンシー・マージン比率 [(A) / { (B) × 1/2 }] × 100	6,679.0	7,273.1

<訂正後> (単位：百万円、%)

	平成 20 年度 (平成 21 年 3 月 31 日現在)	平成 21 年度 (平成 22 年 3 月 31 日現在)
(A) ソルベンシー・マージン総額	85,906	86,782
資本金又は基金等	71,792	72,013
(C) ソルベンシー・マージン比率 [(A) / { (B) × 1/2 }] × 100	6,733.3	7,326.9

「明治安田損害保険の現状2011」 正誤表

<訂正内容> ※訂正箇所には下線を付しております

5 頁

I 会社の概況及び組織

1 代表的な経営指標

<訂正前>

(単位：%)

項目 \ 年度	平成 21 年度	平成 22 年度
ソルベンシー・マージン比率	<u>7,273.1</u>	<u>5,753.2</u>

<訂正後>

(単位：%)

項目 \ 年度	平成 21 年度	平成 22 年度
ソルベンシー・マージン比率	<u>7,326.9</u>	<u>5,828.0</u>

5 2 頁

IV 主要な業務に関する事項

2 主要な業務の状況を示す指標（直近5事業年度）

<訂正前>

項目 \ 年度	平成 18 年度	平成 19 年度	平成 20 年度	平成 21 年度	平成 22 年度
ソルベンシー・マージン比率	<u>5,650.6%</u>	<u>6,267.4%</u>	<u>6,679.0%</u>	<u>7,273.1%</u>	<u>5,753.2%</u>

<訂正後>

項目 \ 年度	平成 18 年度	平成 19 年度	平成 20 年度	平成 21 年度	平成 22 年度
ソルベンシー・マージン比率	<u>5,713.7%</u>	<u>6,342.6%</u>	<u>6,733.3%</u>	<u>7,326.9%</u>	<u>5,828.0%</u>

V 財産の状況

⑤ 保険金等の支払能力の充実の状況（ソルベンシー・マージン比率）

<訂正前>

(単位：百万円、%)

	平成 21 年度 (平成 22 年 3 月 31 日現在)	平成 22 年度 (平成 23 年 3 月 31 日現在)
(A) ソルベンシー・マージン総額	86,135	63,675
資本金又は基金等	71,366	55,037
(B) リスクの合計額 $\sqrt{(R_1+R_2)^2+(R_3+R_4)^2}+R_5+R_6$	2,368	2,213
一般保険リスク (R ₁)	1,007	1,024
(C) ソルベンシー・マージン比率 [(A) / { (B) × 1/2 }] × 100	7,273.1	5,753.2

<訂正後>

(単位：百万円、%)

	平成 21 年度 (平成 22 年 3 月 31 日現在)	平成 22 年度 (平成 23 年 3 月 31 日現在)
(A) ソルベンシー・マージン総額	86,782	64,558
資本金又は基金等	72,013	55,919
(B) リスクの合計額 $\sqrt{(R_1+R_2)^2+(R_3+R_4)^2}+R_5+R_6$	2,368	2,215
一般保険リスク (R ₁)	1,007	1,027
(C) ソルベンシー・マージン比率 [(A) / { (B) × 1/2 }] × 100	7,326.9	5,828.0

V 財産の状況

⑤ 保険金等の支払能力の充実の状況（ソルベンシー・マージン比率）

【参考】平成 23 年度末(平成 24 年 3 月 31 日)から適用される新基準による数値

<訂正前>

(単位：百万円、%)

	平成 22 年度 (平成 23 年 3 月 31 日現在)
(A) ソルベンシー・マージン総額	63,675
資本金又は基金等	55,037
(B) リスクの合計額 $\sqrt{(R_1+R_2)^2+(R_3+R_4)^2}+R_5+R_6$	3,164
資産運用リスク (R ₄)	1,563
(C) ソルベンシー・マージン比率 [(A) / { (B) × 1/2 }] × 100	4,023.8

<訂正後>

(単位：百万円、%)

	平成 22 年度 (平成 23 年 3 月 31 日現在)
(A) ソルベンシー・マージン総額	64,558
資本金又は基金等	55,919
(B) リスクの合計額 $\sqrt{(R_1+R_2)^2+(R_3+R_4)^2}+R_5+R_6$	3,164
資産運用リスク (R ₄)	1,562
(C) ソルベンシー・マージン比率 [(A) / { (B) × 1/2 }] × 100	4,079.8